

2024年6月28日

各 位

上場会社名 株式会社ニチリョク
代表者 代表取締役社長 杉本 卓士
(コード番号 7578)
問合せ先責任者 常務取締役経営統括本部長 五嶋 美樹
(TEL 03-6281-8470)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社が、2024年5月10日付で開示いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」において、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも併せて提出いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後に、損益計算書の記載内容の一部に訂正すべき事項があることが判明したため、該当項目を訂正するものであります。

2. 訂正の内容

次ページ記載のとおりであります。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

3. 財務諸表及び主な注記

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	3,223,085	2,852,583
売上原価	1,025,435	862,437
売上総利益	2,197,649	1,990,146
販売費及び一般管理費		
広告宣伝費	375,510	316,631
支払手数料	89,481	66,680
役員報酬	70,824	80,800
給料及び手当	682,375	669,788
法定福利費	122,524	102,854
福利厚生費	8,624	4,695
賞与引当金繰入額	65,986	△23,455
退職給付費用	27,756	6,720
役員退職慰労引当金繰入額	15,991	12,178
旅費及び交通費	41,825	40,254
交際費	4,582	2,285
通信費	45,569	36,326
消耗品費	20,956	22,028
賃借料	49,256	46,155
貸倒引当金繰入額	3,867	△993
減価償却費	92,088	68,800
その他	258,508	253,783
販売費及び一般管理費合計	1,975,729	1,705,534
営業利益	221,920	284,611
営業外収益		
受取利息	1,296	176
受取配当金	183	183
受取賃貸料	4,816	4,066
受取手数料	2,401	415
協賛金収入	9,037	831
受取販売奨励金	200	1,963
保険解約返戻金	—	4,796
未払配当金除斥益	—	1,245
その他	4,616	5,038
営業外収益合計	22,551	18,716
営業外費用		
支払利息	65,631	56,421
新株発行費	18,604	8,574
貸倒引当金繰入額	—	9,571
その他	22,313	8,244
営業外費用合計	106,549	82,811
経常利益	137,921	220,516

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	3,223,085	2,852,583
売上原価	1,025,435	862,437
売上総利益	2,197,649	1,990,146
販売費及び一般管理費		
広告宣伝費	375,510	316,631
支払手数料	89,481	66,680
役員報酬	70,824	80,800
給料及び手当	682,375	583,504
法定福利費	122,524	102,854
福利厚生費	8,624	4,695
賞与引当金繰入額	65,986	62,828
退職給付費用	27,756	6,720
役員退職慰労引当金繰入額	15,991	12,178
旅費及び交通費	41,825	40,254
交際費	4,582	2,285
通信費	45,569	36,326
消耗品費	20,956	22,028
賃借料	49,256	46,155
貸倒引当金繰入額	3,867	—
減価償却費	92,088	68,800
その他	258,508	252,789
販売費及び一般管理費合計	1,975,729	1,705,534
営業利益	221,920	284,611
営業外収益		
受取利息	1,296	176
受取配当金	183	183
受取賃貸料	4,816	4,066
受取手数料	2,401	415
協賛金収入	9,037	831
受取販売奨励金	200	1,963
保険解約返戻金	—	4,796
未払配当金除斥益	—	1,245
その他	4,616	5,038
営業外収益合計	22,551	18,716
営業外費用		
支払利息	65,631	56,421
新株発行費	18,604	8,574
貸倒引当金繰入額	—	9,571
その他	22,313	8,244
営業外費用合計	106,549	82,811
経常利益	137,921	220,516

以 上